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LENGYEL-MAGYAR AGRÁR-ÉLELMISZERIPARI 
INNOVÁCIÓS FÓRUM 2023 

 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara együttműködésben a MATE Magyar Agrár- és 

Élettudományi Egyetemmel, a PAIH Lengyel Befektetési és Kereskedelemfejlesztési 

Ügynökséggel, valamint a CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózattal, tudományos 

eredmények, valamint lengyel és magyar vállalati példák bemutatása mellett 2023 január 25-

én 13.00-17.00 között agrárinnovációs fókuszú fórumot rendez Budapesten, a Hungexpo 

AgromashExpo kiállítás keretében. 

A rendezvény a lengyel és magyar jó gyakorlatok az agrárinnovációban témára fókuszál 

majd. A fórum keretében találkozhatnak az egyetemi és tudományos élet szereplőivel, 

meghallgathatják legfrissebb tudományos eredményeiket, emellett az üzleti élet gyakorlati 

példáit. A rendezvényhez kapcsolódóan B2B tárgyalásokon vehetnek részt az arra 

bejelentkezők a PAIH Lengyel Befektetési és Kereskedelmi Ügynökség és CED Közép-

európai Gazdaságfejlesztési Hálózat szervezésében. 

A rendezvényre az agráriumban és a lengyel-magyar üzleti kapcsolatokban működő cégeket 

várjuk. Az AgromashExpo Magyarország legnagyobb agráriumra fókuszáló szakmai 

rendezvénye. 

Várjuk jelentkezésüket! Regisztrációhoz kattintson az alábbi linkre: POLISH-HUNGARIAN 

AGRO-FOOD INNOVATION FORUM 2023 | Polish-Hungarian Chamber of Commerce on 

Glue Up 

 

Read More 

 

Újévi Fogadás - Nemzetközi Business Mixer 
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A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara ezúton 

tisztelettel meghívja Tagvállalatait a Lódzban 

megrendezésre kerülő Újévi Fogadásra Nemzetközi 

Business Mixer formában, amelyet a 

Lengyelországban működő bilaterális kereskedelmi 

kamarák közösen szerveznek 2023. január 26-án 

Lódzban, Lengyelországban. 

A rendezvény helyszíne a Piękna Étteremben lesz, 

Lódz, Kilińskiego utca 74, időpontja 2023. január 26-án 

18:00 és 21:00 óra között, a rendezvény coctail party 

formájában kerül megszervezésre. 

A fogadás Łódź Város tiszteletbeli védnöksége mellett 

valósul meg. 

A regisztráció kizárólag a Lengyel-Magyar Gazdasági 

Kamara tagvállalatai számára lehetséges. Várjuk 

jelentkezésüket! 

A résztvevők száma korlátozott. 

A részvétel a rendezvényen inygenes, de előzetes 

regisztrációhoz kötött. 

Szeretettel várjuk jelentkezését! 

Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 

 

Read More 

 

 

  
 

 

KAMARAI HÍREK 
 

 

Kamarai Eredmények 2022- Üzleti Reggelin vehettek 
részt tagvállalataink Magyarország Varsói 
Nagykövetségén  
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A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 2022-es tevékenységéről, eredményeiről és 2023 évi 

céljairól tájékozódhattak tagvállalataink. 

Magyarország Varsói Nagykövetsége és a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 

együttműködésével 2022. december 8-án Üzleti Reggelin vehettek részt a kamarai 

tagvállalatok vezetői. 

A rendezvényen a vállalatokat köszöntötte és beszédet mondott dr. Kovács Orsolya 

Zsuzsanna, Magyarország rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, emellett a Kamara 

részéről köszöntötte a vállalatokat Tomasz Németh, a Kamara elnöke, a Gedeon Richter 

Polska elnök-vezérigazgatója. 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 2022-es tevékenységéről, eredményeiről és 2023 évi 

céljairól dr. Wisniewski Anna, a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara ügyvezető igazgatója 

tartott beszámolót, a prezentációt itt olvashatják: https://www.plhucc.com/news/year-2022-

polish-hungarian-chamber-commerce 
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DIÁKMENTOR PROGRAM 2022 
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A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara által életre hívott és a WFA Alapítvány támogatásával 

megvalósuló Diákmentor Program Zárórendezvényére 2022. december 19-én került sor 

a Felczak-műhely sorozat részeként. 

A programról, melynek része többek között a fiatalok elméleti és gyakorlati tudásának 

bővítése, valamint amelynek keretében a diákok lengyelországi tanulmányúton keretében 

több vállalatot is meglátogathattak, A program keretében Wisniewski Anna a Lengyel-

Magyar Gazdasági Kamara ügyvezető igazgatója és Deák Gábor a WFA 

felügyelőbizottságának elnöke, Benkő Krisztina BPiON HR Managere és több programban 

résztvevő diák beszélgettek. 

 

Read More 

 

 

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL 
 

 

 
  

GVH tendenciái és a munka törvénykönyv változásai  

 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél 

több területre vonatkozóan aktuális piaci információk 

közvetítése. Együttműködésben a Peterka 

Partners tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti 

hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák 

el híreinket, amelyek a GVH tendenciáiról és a munka 

törvénykönyv változásairól szólnak. 

https://www.peterkapartners.com 

A híreket részletesen itt tudják elolvasni: 

 

Read More 

 

 

ÜZLETI HÍREK LENGYELORSZÁGBÓL 
 

 

LEGALIO’s|LATEST 

 

 

A gyakorlat szempontjából nagyon fontos lesz az 

Európai Unió Bíróságának az új ítélete, amely az 

általános szerződési feltételekben foglalt joghatósági 

kikötések érvényességéről szól. Az ilyenfajta záradékok 

arra szolgálnak, hogy kijelöljék azt az államot, 

amelyben a bíróságok iletékességgel rendelkeznek az 

adott szerződésekből eredő ügyek elbírálására. Az 
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